

## A MAI PROGRAM

09:30 SZOMBATISKOLA

Áhítat  
Szombatiskola

Kurucz Margit  
A nagy küzdelem  
A föld történelmének záró eseményei

11:00 ISTENTISZTELET

Hirdetések	Chelcea Dorin	
Óravezető	Vízvári Aladár	
Kezdő ének	„Hordozd híven Jézus nevét...”	207:1-4
Ima	Vízvári Aladár	
Tized- és adományok begyűjtése		
Hálaige, hálaíma	Kuhárcsik Zoltánné	2Kor 9:9-11
Gyermektörténet	Király Thünde	
Szolgálat	Ambrus Anett - énekszolgálat	
<b>Igeszolgálat</b>	<b>Zhengwen Fu</b>	
	<b>Isten tartja a háború szelét</b>	<b>Jel 7:1-3</b>
Ima	Zhengwen Fu	
Ének	„Az Úrra bízom sorsomat...”	282:1-3

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT BAKSÁNÉ SZABÓ ANIKÓ  
DÁVID FELKENETÉSE

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA A NAGY KÜZDELEM  
ISTEN SZERETETÉNEK DIADALA

11:00 ISTENTISZTELET VÍZVÁRI ALADÁR  
MINT ÁLL JELLEMÜNK ISTEN SZEMÉBEN MA?  
(PÉLD 16:25.)

## KÖZLEMÉNYEK

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

**Gyülekezetünk** ből: Mickle Troy és családja, Milu Gáborné, Molnár András, Molnár Imre és családja, Molnár Patrícia és családja, Molnár Szabó Ilona, Móricz Albertné, Mócsi János

**Betegeink:** Bernád Kató, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné  
**Imakérések:** Kokovainé Ilike kéri, hogy imádkozzunk lánya nászasszonyáért, aki leukémiás. Emlékezzünk meg róla imáinkban! Imádkozzunk Gábor Istvánért! Folytassuk az imát Adélkáért!

**A Területről:** Hévíz – Frened László lelkész

HÍREINK

Örömmel tájékoztatjuk a gyülekezetet, hogy múlt szombat délután a jótékonyági zsoltárünnepen a Terézvárosi tábortáborba jelentkező nagycsaládos/egyedülálló szülők gyermekei részvételi díjának támogatására 254 500 Ft gyűlt össze. Köszönjük a felemelő szolgálatokat, a részvételt és az adományokat!



Ma **istentisztelet után** a lelkési szobában gyermektanítói megbeszélésre hívunk minden tanítót.

**Ma délután 14 órakor** szombatiskolai megbeszélést tartunk.

**Július 6-án, két hét múlva szombaton** úrvacsorai istentiszteletet tartunk. Kérjük, hogy a diakónusok értesítsék a hozzájuk beosztott testvéreket!

**FONTOS INFORMÁCIÓ:** A nyári balatonlellei Terézvárosi tábor résztvevői figyelmébe: Az Idegenforgalmi Adó (IFA) emelkedése miatt (470 Ft-ról 550 Ft-ra) a táborozási díj 18 éven felülieknek esetében személyenként megemelkedett 480 Ft-tal. Kérjük az utaláskor vagy a személyes befizetéskor vegyék ezt figyelembe. A visszaigazoláson szereplő összeghez adjatok hozzá (18 éven felüliek esetében) személyenként 480 Ft-ot! Köszönjük!

Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat.



## A HÁBORÚ SZELE

„János látja, hogy a természet elemeit, - földrengést, vihart, politikai viszályokat - négy angyal tartja vissza. Ezeket a szeleket Isten féken tartja, amíg akarja, s amíg parancsot nem ad, hogy elereszthetők. Ebben rejlik Isten egyházának biztonsága. Isten angyalai teljesítik az Ő parancsait, visszatartják a föld szeleit, hogy a szél ne fújjon a földre, sem a tengerre, sem a fákra, amíg el nem pecsételik Isten szolgálait, homlokukon. Hatalmas angyal látható, aki napkelet felől leszáll. Ennek a leghatalmasabb angyalnak kezében van az élő Isten pecsétje, azé az Istené, Aki egyedül adhat életet, Aki homlokra ütheti a pecsétet, hogy ki részesülhet halhatatlanságban, örök életben. Ennek a leghatalmasabb angyalnak hatalma van arra, hogy a négy angyalnak megparancsolja, hogy mindaddig féken tartsák a négy szelet, amíg az elpecsételést elvégzik, amíg újabb parancsot nem ad, hogy elereszthetik.

Mi az Isten pecsétje, az Úr mit helyez övéi homlokára? Olyan jel ez, amit nem az emberek, hanem az angyalok szeme lát: hiszen a pusztító angyalnak látnia kell a megváltásnak ezt a jelét.

Az írószerszámos angyalnak jelt kell tenni azok homlokára, akik elkülönültek a bűntől és a bűnösöktől. Őt, pedig a pusztító angyal követi (1886, 12. levél).

Isten népét nem látható jellel pecsételik el homlokukon. A jel az igazságban értelmileg és lelkileg olyan mértékben való megállapodottságot jelent, hogy nem lehet megingatni őket. Amint Isten népét elpecsételik és felkészülnek a rostálásra, a rostálás be fog következni. Valójában már el is kezdődött. Isten büntetései már a földre értek, hogy figyelmeztessenek minket arra, ami következik.

Az angyalok most még visszatartják a viszály szeleit, hogy ne fújjanak addig, amíg a világot nem figyelmeztették a közelgő ítéletre. Viharfelhők gyülekeznek, már-már kitör a vihar a földön, és amikor Isten megparancsolja angyalainak, hogy engedjék el a szeleket, olyan küzdelem lesz, amelyet toll nem tud leírni.

Egyedül a Biblia ad helyes képet ezekről a dolgokról. Kinyilatkoztatja világunk történelmének végső nagy jeleneteit, azokat az eseményeket, amelyek már előrevetítik árnyékukat. A közelgő események hangja megreszketteti a földet és az emberek szívét annyira, hogy elalélnek a félelemtől.”

(Ellen G. White: Jelenések könyve írásmagyarázat 7. fejezetből)

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők:

<https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros>

A Hetednap Adventista Egyház honlapja: [www.adventista.hu](http://www.adventista.hu)

Bibliatanulmányok: [www.bibliatanulmanyok.hu](http://www.bibliatanulmanyok.hu)

## GYÜLEKEZETI HÍREK

2024. JÚNIUS 22.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT  
GYÜLEKEZETÜNKBEN!  
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



*„Ezek után láttam négy angyalt állni a földnek négy szegletén, a földnek négy szélét tartva...”*

*Jel. 7:1*